

В **Штутгарте** в Neue Staatsgalerie открывается выставка, посвященная 150-летию со дня рождения Поля Гогена. Такой полной выставки произведений Гогена (картины, рисунки, акварели, а также скульптуры и гравюры — всего около сотни экспонатов) в Германии не было уже сорок лет. Центральное место на выставке занимают картины, созданные Гогеном в период его первой поездки на Таити, в 1891 году. Выставка в Штутгарте — лишь одно из многочисленных мероприятий, которые будут посвящены Гогену в этом году в Германии и во всем мире.



**«Приношение». Поль Гоген**

Русский Гессеград. 1888.  
— 20 дед. — с. 9